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 އިޖތުިމާޢީ އަދި ޢާއލިީ ތަރައްޤީއާ ބެހޭ ވުޒާރާ

 ދިވެހިރާއްޖެ 
 ބީލނަް  ހުށހަޅަާ  ފރަތާނުް  ހުށހަޅަނަްޖެހޭ  ލޔިނުތްކަގުެ  ޗކެލްސިޓްް 

 (.ފހާަގަލށާވެެ   ފރުހިމަކަރުވެފިއަވިާނމަަ  މޢަލުޫމާތު  ތރިގީއަވިާ  ބީލމައެގްއަި  ހށުހަޅަާ )
 

ލޔިނުްތއަް ހމަޔަށަް 
 ހރުކިމަށަް ފހާގަަ ޖހެމުށަް 

ހށުހަޅަނާަމަ  ލޔިނުްތއަް   
.ޖަހށާވެެ  ފހާގަަ    

 ތަފޞްލީް 

 1  ޗކެްލސިޓްް  ލިޔުނތްކަގުެ ހުށަހޅަނަޖްެހޭ ފރަާތުން ހށުަހޅަާ ބީލަން ☐ ☐

 2  2 އެނެކސްް -ފމޯް  ހުށއަޅަާ ހސިާބު އަންދސާީ  ☐ ☐

 3 ކޕޮީ  ކޑާގުެ ޑީ.އއަި ފރަދުކަުނމަަ އމައިްލަ. ކޕޮީ ރޖަސިޓްރްގީެ  ވިޔފަރާި ☐ ☐

☐ ☐ 
 ސޕްެސިފކިޝޭަނއާި ޚދިމުތަގުެ/ތކަތެީ ފޯރކުށޮދްޭ  ކޓޯޝޭނައާެކު)ކޓޯޝޭަން  ހުށަހޅަާ
(ހމިނަނަްވނާެ  ރޓޭް  މސައަްކތަގުެ ވކަވިކަި   

4 

 5 އމައިްލަ ފރަދުއެް ނމަަ ސވީީ  / ޕްރޮފއަިލްކމޮޕްެނީ  ☐ ☐

☐ ☐ 
ކނުފްނުޏްއެްނމަަ ޖީ.އސެް.ޓީ ނވުަތަ ބީ.ޕޓީީ / އނިކްމަޓްކެސްް ރޖެސިްޓްރީ ވިޔފަރާި / 
 ސެޓްފކިޓެް.

6 

☐ ☐ 
 )ލޔިނުް ކްލއިަރނެސްް ޓކެސްް ދކޫރުާ އތޮރޯިޓއީިން ރވެެނއިު އނިލްަންޑް މޯލްޑިވސްް

ހމަނަުވާ( މސަދްުވސަް 3 ދވުހަށަް ހށުަހޅަާ ބީލނަް  ފށެިގނެް  ތާރޚީނުް ދކޫރުި  
7 

☐ ☐ 
ލޔިނުްތއަް )ބިޑް އސުލޫނުް ކށޮްފއަވިާ މސައަްކަތްތއަް،  އނަގްއަިދޭ ތޖަުރިބާ މސައަްކަތު

 ހމިަނނަވްާނއެވެެ(  އގަު މސައަކްތަުގެ މސައަްކަތުގެ މއުދްތަު އދަި 
8 

☐ ☐ 
 ފއަިނޭނޝްލަް އޮޑިޓެޑް/ސޓްޓޭމްަނޓްް  )ބނޭކްް ލޔިނުތްއަް ދލަލީކުށޮދްޭ ޤބާލިުކނަް  މާލީ

އެކނަި( ބލީނަްތކަގުއަި މތަގީެ އިން ރފުޔިާ( ލއަްކަ ފސަް) 500,000.00ސްޓޭޓމްަންޓސްް  
9 

☐ ☐ 
 އށަް ( ރފުިޔާ ލއަކްަ ފސަް) 500,000.00 އގަު  )މސައަްކތަގުެ ލިޔނުް  ސެކއިުރޓިީ  ބިޑް
 ސކެއިުރޓިީ( ބިޑް 0.5% އގަގުެ  ހށުަހޅަާ ވާނމަަ ބޑޮކުމަުގއަި ވުރެ

10 

☐ ☐ 
 ވޔިަފާރތިކަަށް )މި ކޕޮީ ރޖަސިޓްރްގީެ ވިޔފަރާި މދެުފނަތްގީެ  އަދި ކދުި  ކުދި، އެނމްެ
 ބީލނަތްކަގުއަި( ޚއާްޞަ

11 

 12 ތރަތުީބުން ވާ  މލިސިޓްގުއަި ވަނީ ތަރުތބީކުރުެވިފއަި ލިޔުންތއަް ހުށަހޅަަނޖްެހޭ ☐ ☐

 13 ޖަހާފއަި  ނަންބރަު  ޞަފހްާ  ތރަުތީބުން ސފަްހތާކައެްގއަި ހުރިހާ ☐ ☐

 14 ސއޮކިށޮްފއަި  ޞފަހްތާކަުގއަި ހުރިހާ ☐ ☐

 15 ބއަިޑަރ ކްލޕިޖްހަފާއަި ވކަިނވުނާެހެން ގަނޑުތއަް ބީލމަުގެ ☐ ☐

 މި ޗކެލްސިޓްް ފރުހިމަަ ކށޮް ބލީމައާކެު ހށުހަޅަނަވްނާއެވެެ.
 ން 1 ނަނބްރަު )މި ބއަިގއަި ފހާގަަ ޖަހނާީ ލޔިނުތްއަް ބެލމުަށފްހަު މިނސިޓްރްީނންވެެ.(އށަް  7 ން 1 ނަނބްރަު ބީލނަތްކަުގއަވިސެް ހުރހިާ  މިނސިްޓރްގީެ: ނޯޓް
 . ލާޒމިވްނާއެެވެ ހުށަހޅެނުް  ބީލމައާކެު  ލިޔނުތްއަް އށަް ބަޔާނކްށޮްފއަވިާ  7

 8 ންދސާީ ހސިާބު ހުށއަޅަާ ފރަތާނުންެވެ. ނަނބްރައާ ހުރި ލިޔނުތްއަް ހުރިތޯ ބލެމުަށފްހަު ޗެކް ލސިޓްްގއަި ފހާަގަ ޖހަނާީ އަ 15އިން ފށެގިެން  8ނަންބަރު 
 ލޔިނުް  މި ބލީަނތްކަަށް މާރކސްްދޭ ބއާަށްތޖަުރި މިހެންކމަނުް. އެކނަޏްވެެ  ބީލަނތްކަުގއަި މާރކސްދްޭ ތޖަުރިބއާަށް ހށުހަޅަަނޖްެހޭނީ ލިޔުން ބަޔާންކށޮފްއަިވާ ގއަި

 އެލޔިނުް  އަދި. ނދުެވޭނއެވެެ މާރކސްް އެބަޔަށް އވިެލއުޓޭކްރުމުުގއަި ބީލަން ހުށހަޅަާފއަިނުވާނމަަ ލިޔުން އެ ބލީނަތްކަުގއަި މިފަދަ އެހނެކްމަުން. ހުށަހޅަަނޖްެހޭނއެވެެ
 މަޢުލމޫާތު އސަސާީ ބޭނނުވްާ ނވުަތަ ހށުހަަޅާފއަިނުވާނމަަ ލިޔުންތއަް ބަޔާނކްށޮްފއަިވާ ގއަި 8 ނަންބަރު ގތޮގުއަި ހކެގީެ ކިތާބީ ގޅުގިނެް  އއެާ ހުށަހަޅާފއަވިީނމަަވސެް

 10، 9 ނަންބަރު ބލީަނތްކަށަް  މތަގީެ ރުފިޔއާނިް 500,000.00  ރނުްއިތު މގީެ . ނުލިބނޭއެެވެ ޕއޮިންޓް ލިބނެވްާ  އެބަޔަށް އވިެލއުޝޭނަގްއަި ފުރިހމަނަވުާނމަަ
 އފެދަަ  އިވލެއުޭޝަންގއަި  ހށުަހަޅާފއަނިވުާނމަަ  ލޔިުންތއަްގއަވިާ  7 އަދި 6، 5، 4، 3، 2، 1 ނަންބރަު  ހމަމައިއާކެު . ލާޒމިްވާނއެެވެ ހުށަހޅެނުް  ލޔިނުްތއަް ގއަވިާ 

 . ބޠާލިކުރުވެނޭއެެވެ ބީލަންތއަް

 


